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[image: image1.png]6. Fatih, birbiriyle her bakimdan 6zdes asagi-
daki iki devreyi kuruyor.
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Fatih, bu iki devreyi kullanarak iizerinden
akim gegen bir telde agiga gikan isi miktari
ile ilgili olarak asagidaki sonuglardan han-
gisine ulaabilir?

A) Telin direncine bagiidir.

B) Telin cinsine baghidir.

C) Telin iizerinden gegen akimin gegis siresi-
ne baglidir.

D) Telin dzerinden gegen akimin siddetine
baglidir.




[image: image2.png]7. Metal levha, iletken telle sanilip pile baglana-
rak gekildeki elektromiknatis elde ediliyor.
1

Bu elektromiknatisin kutuplan agagidal
rin hangisinde dogru verilmigtir?





[image: image3.png]7. Igik veren ampuliin harcadig: elektrik
enerjisi miktan agagidakilerden hangilerine
baghidir?

I- Ampuliin aydinlattigr alanin biyiikliigiine
II- Ampuliin giiciine
- Ampuliin 1g1k verme siiresine

A) -1 B) Yalniz Il
o 1- D)





[image: image4.png]4. Bir evde elektrikle calisan bazi araglarin
giigleri ve bir giinde ¢aligtirilma siireleri
tabloda verilmigtir:

Elektrikli Giici Calistinlma siiresi
arag (watt) (saat)
Sipiirge 2000 0,5
Televizyon 120 10
Firin 2500 1
Utii 1500 3

Yukaridaki tabloya gore, cahistirildiklar

siirelerde en fazla ve en az elektrik enerj

harcayan araglar hangileridir?

en fazla
A) Uta
B) Firin
Cc) Utu
D) Firin

Televizyon
Televizyon
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[image: image6.png]15. Kulak memesi yapisik olan anne
(genotipi:ee) ile kulak memesi ayrik olan

babanin (genoti E) tic gocugu vardir.

Bu ¢ocuklarin genotipl: e ilgili olarak
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Ug cocuk da Ee genotiplidir.
B)Cocuklardan ikisi EE, biri ee genotiplidir.
C)Gocuklardan ikisi ee, biri EE genotiplidir.

D) Ug gocuk da EE genotiplidir.




[image: image7.jpg]. Bir dgrenci, farkli sicakliklarin fotosentez
olayina etkisini gézlemek igin 6zdes bitki-
lerle sekildeki diizenegi hazirhyor.
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Bitkilere esit miktarda diizenli
olarak su veriliyor. Saksilar ve
igindeki topraklar dzdestir.

Eger bu 8grenci “Karanliktaki bitki, 15tk
alan bitki gibi fotosentez yapar mi?” so-
rusuna cevap ararsa, bu diizenekte hangi

degisikligi yapmalidir?

B) 10 °C'deki ortamin sicakligini azaltip bura-
daki bitkinin 151k ve hava almasini engelle-
melidi

C) Her iki ortamin sicakiigini 10 °C'ye ayaria-
yip her iki bitkiyi de isikta birakmalidir.

D) Her iki ortamin sicakligini 20 °C'ye ayarlayip
bitkilerden birinin 151k almasini engellemelidir.
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[image: image9.png]Saf bir maddenin isitilmasina ait
sicaklik - zaman grafigi agagida verilmigtir:

Sicaklik (°C)

Zaman (dakika)

Buna gére, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A)Madde O noktasinda tamamen sivi haldedir

B) Madde N noktasinda kaynamaya baglamis-
tir.

C)Madde L - M araliinda tamamen kat

haldedir.
D) Madde K noktasinda erimeye baglamistir.




[image: image10.png]Setat-u

Sekild ve sekil-Il'deki gibi konusunu anlatan
Ahmetiin sekil-Ideki duzenegi hangisidir?




[image: image11.png]20.

Bir 6grenci karbon ve oksijen déngiistini
basitlestirerek deneyle gostermek istiyor.
Bunun igin hazirladigi agagidaki diizenekte
bir hata yaptigini farkediyor.

Ll

—Cam fanus

Sulanmig Kireg suyu
saksi bitkisi (ortamdaki

karbondioksiti tutar.)

Buna gore 6grenci, hatasini gidermek igin
sekildeki diizenekte hangi degisikligi yap-
malidir?

A) Bitkiyi gikarip yerine sapkali mantar koymall.
B) Ortam sicakligini yavas yavas arttirmali.

C) Kap igindeki kireg suyunun miktarini arttirmal.
D) Kireg suyunu gikarip yerine kurbaga koymali.




[image: image12.png]15. Mitoz béliinme, canlilarda bilyiime ve ona-
nmi saglar.

Buna gére, asagidakilerden hangisi mi-
toz bsliinme sonucu gergeklesen bir olay

dedildir?

A) Dollenmis yumurtadan embriyonun olusmasi

B) Bitki yapraklarinin olusup byomesi

C) Insanda n kromozomlu yumurta hicresinin
olusmasi

D) Kertenkelenin kopan kuyrugunun yenilen-
mesi
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[image: image14.png]14. Erime sicakliklarindaki ayni miktar X, Y ve Z
Kati maddeleri 6zdes istticilarla isitildiginda;

* X katis1 3 dakika
* Y katis: 8 dakika
* Z katisi 11 dakika

sonra tamamen sivi hale gegiyor. Bu madde-
lerin erime isilannin biiyiikten kiigiide dogru
siralanig: agagidakilerden hangisidir?

A) Y>Z>X B) X>Y>2Z
C) z>X>Y D) Z>Y>X




[image: image15.png]11. Bir 8grenci baslangig sicakliklan esit olan ayni
swvinin farkl miktarlarini zdes isiticilarla esit
sure isittiktan sonra sicakliklarimi Slguyor ve
sekildeki grafigi elde ediyor.

Sicakiik
0y

prymm

20

25 50 100

Buna gére, sgrencinin X ile b
asagidakilerden hangisidir?

A) zaman B) Isi miktari
C) Ozkatle (Yoguniuk) D) Madde miktar




[image: image16.png]6. Seda’nin sordugu bir soru iizerine dgret-
meni, “Ornegin ayni anda meydana gel-
melerine ragmen gok giriiltisi, simsegin
gérillmesinden belli bir siire sonra duyulur.”
cevabini vermistir.

Buna gére, Seda’nin égretmenine sordugu
soru asagidakilerden hangisidir?

A) Isigin ve sesin yansimasi il ilgii bir ek
verir misiniz?

B) Sesin ve isigin yayildigi ortamin yogunlugu-
na bagl olarak hizlarinin degistigini goste-
ren bir 6rmek verir misiniz?

C) Sesin veya isigin farkl ortamlardaki hizla-
i karsilastirabilecegimiz bir ormek verir
misiniz?

D) Isigin ve sesin havadaki yayiima hizianni
Karslastirabilecegimiz bir Srnek verir misiniz?




[image: image17.png]4. sekildeki gibi boimelendirilmis dairesel bir
adada farkli ortamlar bulunmaktadir.

Ortamlann yoguniuk siralamas:
demir > su > hava > karbondioksit oldugu-

na gore, odanin merkezinde galan zilin sesi
20 geg hangi noktadan duyulur?

AV Bm < D)1




[image: image18.jpg]5. Frekanslan iizerlerinde yazil olan sekilde-
ki K ve L diyapazonlanindan K'ye hafifge,
L'ye ise daha siddetl bir sekilde tokmakla
vuruluyor.

zssm(/ 512&0/

K L]

L]

Buna gére, K ve L diyapazonlarindan ikan
seslerin ince-kalin ve siddetli-zayif olarak
siniflandinimas: asagidakilerin hangisinde
dogru olarak verilmistir?

ince |Kan  Siddetli |Zawf

AN K| L K L
B L[| K L K
o L| Kk K L
D) K| L L K




[image: image19.png]ELEMENTIN OZELLIKLERI

o Kinigandir.

o Yiizeyi mattir.
 Oda sicakliginda katidir.
® Elektron almaya yatkindir.

Ozellikleri verilen element, asagidaki hangi
periyodik tabloda koyu renkle belirtilen
bolgede yer alir?

A B)

H

™





[image: image20.png]10. KHCO, Na,CO,, AIPO, bilegik formiilleri
igin agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Her formilde ayni sayida element vardir.
B) Her formilde ayni sayida katyon vardir.
C) Anyonlannin yiikleri birbirine egittir.

D) Toplam atom sayilan aynidir.




[image: image21.png]14.

“Yks(z bir atomun en dis enerji dazeyindeki
(katman) elektron sayist, o atomun periyodik
cizelgedeki grubunu belirler.”

Buna gére gizelgede elektron d
atomlardan hangileri ayni grupta yer al

A)YveT B)XveT C)YveZ D)XveZ
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Buna gére, hangi kaptan tasan svinmn katlesi
r? (K sivilar iginde gdzinmemektedir.)

a) v B) < D)1




[image: image23.png]2. Bir tagin havada ve suda gériinen agirliklari
sekildeki gibi ol¢lilmisgtiir:

éf

Sadece bu iki 6l¢iim sonucundan yola gika-
rak, suyun tasa uyguladigi kaldirma kuvveti
ile ilgili;

I- Yukar yonde etki etmektedir.
11- Yer degistir sivinin agirh@: kadardir.
Il1- Daldirildigi sivinin yogunluguna gére

degisir.
bilgilerinden hangileri kanitlanabilir?

A) -1l B) valniz|
C)1-1-1 D) i-m




[image: image24.png]2. Asagidakilerden hangisi basinci arttirmak
igin yapilmistir?

A) Meyvenin daha rahat kesilmesi icin bicagin
keskinlestiriimesi

B) Raylann sekil bozukluguna ugramamast
icin trenlerde tekerlek sayisinin arttnimast

C) Traktorlerin topraga saplanmamast igin
genis tekerlekli yapiimast

D) Karda daha rahat yarumek igin kar ayakka-
bist kullaniimasi




[image: image25.png]17. Asagida verilen soy agaci, Ayse'nin aile-
sindeki bireylerin sag seklinin kalitimini
gbstermektedir.
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Bu soy agacina gére, asagidakilerden han-
gisinin dogru oldugu sdylenebilir?

A) Ayse'nin babasi kivircik sagh, annesi diz
sagldir.

B) II. nesilde duz sag sadece erkeklerde gori-
lar.

C) 1. nesildeki bireylerden biri, sag sekli
bakimindan saf dol (homozigot) olup diz
saglidir.

D) Ayse'nin annesi ve babasi, sag sekii baki-
‘mindan melez dol (heterozigot) olup kivircik
sachdir.



















